

电信光宽带 用户多 速度快 服务好  
1亿家庭都信赖 资费省 看高清

# 桓台首条环城公交15日试运行

## 贯穿城区东西南北7条主要道路,前三天市民可免费乘坐

本报11月13日讯(记者 罗旭君 通讯员 王娜 石永亮) 桓台县新设环城公交车611路将于本月15日试运行。据悉,这是桓台县城第一条环城公交线路,它的开通将会给桓台居民出行带来更大的方便。

“我们这条路线是专门针对桓台县城开通的。”13日,采访中桓台县交通运输局副局长李明说,此前也有一些公交车在桓台县城内运行,例如51路东、西线,251路等,但这些公

交线路都是连接张店和桓台的,在站点设计上针对性较差,市民在桓台县城内出行不是很方便。

“之前我去逛街,从家里到惠任佳商场就近的话只能乘坐251公交车,而且中途还得再换成51路东线,出次门非常折腾;如果打车,没啥急事又觉得太浪费,总之是很纠结。”桓台居民李桂林女士说。

“这条环城公交线路主要方便居民在桓台城区内短途出行,居民出行方便了,打车、

坐私家车的次数就少了,这样可以大大提高城市交通系统的运行效率,有效缓解城市交通拥堵,还能为城市的节能和环保做出贡献。15、16、17三天是611路线试运行时间,大家可免费乘坐。”李明说道。

据了解,611路公交线路贯穿桓台城区东西南北共7条城区主要道路,走向为:建设街→张北路→桓台大道→东岳路→中心大街→柳泉北路→工业街→张北路→建设街。

“在沿途站点设置上,为

满足更多人的乘车需求,途径站点主要集中在居住区、医院、商场、学校。设置的23个停靠站点分别是:桓台公交站,长途站,消防大队,工业街兴桓路路口,北苑小区,宝龙小区,圣洁医院,西苑小区,实验学校,尚清华,兰香园,惠任佳,银座商城,羿景嘉园,齐鲁医院(桓台分院),怡苑花园,信誉楼,工商银行,温州批发城,百货大楼,农贸市场(巨隆家居),建筑工程学校(渔洋宾馆),桓台公交站。”李明介绍说。

相关链接

### 逐步增加车辆 提高覆盖面积

“本次我们共投入6台大型客运车辆,双向对开,预计早6时至晚18时,每10分钟一个班次,全程票价1元,刷卡9折。但刚开始试运行,各方面都存在不适应性和未知性,还需要进一步优化。”李明介绍说。

“下一步,我们将在整体预算、线路设置、车辆增加、车辆购置等方面逐步优化,增加运力,加大发车密度。现在桓台县城区面积逐步增大,为了满足更多人的乘车需求,我们的车辆覆盖面也将会进一步提高。”桓台县交通运输局副局长李明说。

本报记者 罗旭君

### 匝道不减速 翻车堵了路

本报11月13日讯(记者 罗静 通讯员 于文涛) 车速过快,匝道口拐弯仍不减速,导致车辆侧翻,堵了路,不仅给自己造成损失还给他人带来麻烦,12日,翻车的半挂车车主谈起此次车祸后悔连连。

据了解,12日8时30分许,一半挂车在青银高速临淄站入口匝道发生侧翻,车上所载的废旧钢材散落一地,造成该处上路口堵塞。据驾驶员称:“当时车速有些快,车上装的物品又太高,进入匝道拐弯车辆就发生了侧翻。”事故发生后,青银高速淄博路政大队人员调来大型清障设备对现场进行了清理,于11时清理完毕。



### 高青城区公交 15日试运行

本报11月13日讯(记者 罗旭君 罗静) 除了桓台县外,15日,高青县城区公交班线也将正式开通。首批共投入资金270余万元,购入4辆全新的中型公共汽车,沿黄河路—高淄路—高苑路—西一路开通公交线路一条。

据高青县公交公司客运管理办公室主任孙明村介绍,之所以选择这条路线主要是考虑此线路涉及人群广泛,能够最大限度的满足更多人的需求,方便市民的出行。